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SMARTPHONE - HALTER 
WIRELESS-CHARGING
PRODUKTBESCHREIBUNG

Dieser Kfz-Halter ermöglicht kabelloses Laden 
kompatibler Smartphones. Er wird mittels Lüf-
tungsklemmhaken befestigt und verfügt über eine 
automatische Spannfunktion für Geräte mit einer 
Breite von 75 bis 90 mm. Im Lieferumfang ist ein 
passendes USB-C-Ladekabel enthalten.

• Eingangsspannung: 9 V / 1,67 A oder 5 V / 2 A 
• Ladeleistung: bis zu 15 W (bei kompatiblen Geräten) 
• Ladeabstand: 2–6 mm 
• Kompatible Breite der Smartphones: 75–90 mm 
• Ladestandard: kabellose Ladetechnologie 
• Ladeanschluss: USB-C 
• Ladeeffizienz: < 83 % 
• Sicherheitsfunktionen: Überhitzungsschutz, Kurz-   	
  schlussschutz, Überladeschutz

• 1× Kabelloser Ladehalter 
• 1× Lüftungsgitter-Clip 
• 1× USB-C-Ladekabel 
• 1× Bedienungsanleitung

1. Allgemeine Sicherheitshinweise
Verwenden Sie das Gerät nur wie in dieser Anlei-
tung beschrieben und stellen Sie sicher, dass es vor 
Fahrtbeginn sicher befestigt ist. Verwenden Sie aus-
schließlich das mitgelieferte oder geeignete Zube-
hör. 
 
2. Warnhinweise 
Achten Sie darauf, dass die Sicht im Fahrzeug nicht 
beeinträchtigt wird. Berühren Sie die Ladefläche 
nicht mit feuchten Händen und laden Sie keine Ge-
räte mit beschädigtem Akku. Vermeiden Sie direkte 
Sonneneinstrahlung. Überhitzungsgefahr.
 
3. Produkthinweise 
Nur geeignet für Smartphones mit kabelloser Lade-
technologie. Dicke Hüllen können den Ladevorgang 
stören. Nicht für Tablets oder besonders schwere 
Geräte verwenden.

Verbinden Sie die Halterung mit dem Lüftungs-
klemmhaken. Fahren Sie den Klemmhaken, durch 
drehen des Spannrades, aus. Haken Sie den 
Klemmhaken im Lüftungsgitter ein und drehen Sie 
das Spannrad in entgegengesetzter Richtung bis 
der Klemmhaken am Lüftungsgitter anliegt. Nicht 
überspannen um eine Beschädigung am Fahrzeug 
zu verhindern. 

1.	 Schließen Sie das beiliegende USB-C-Kabel an den 
Ladeanschluss auf der Rückseite des Halters an.

2.	Verbinden Sie das andere Ende mit einem geeig-
neten USB-Anschluss (z. B. eines 12 V-Kfz-Adap-
ters mit Schnellladefunktion).

3.	 Platzieren Sie Ihr Smartphone mittig auf der Lade-
fläche.

4.	Die seitlichen Klemmen passen sich automatisch 
an und fixieren das Gerät. Der Ladevorgang be-
ginnt automatisch, sofern Ihr Smartphone mit ka-
belloser Ladetechnologie kompatibel ist. 
 
Hinweis: Für maximale Ladeleistung (15 W) ist ein 
Schnellladeadapter (QC 2.0/3.0) erforderlich.
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SICHERHEITSHINWEISE

Entsorgung nicht mit dem Hausmüll. Altgerät getrennt von Batterien/
Akkus einer zentralen Rücknahmestelle zur Wiederverwertung zu-
führen, sofern dies zerstörungsfrei möglich ist.

Konformitätserklärung: 
CE-Kennzeichnung: 
https://www.filmer.de/Downloads/
Konformitaetserklaerungen


